

2025年11月7日 星期五 编辑:闫鸿飞 校对:卢岩 美编:申宝超

# 我市举办“卫水情”主题展演活动

本报讯（记者 陈曙光）11月6日，由市文广旅局、市群艺馆等单位主办的“卫水情”——强国复兴有我主题展演活动在市群艺馆举行。活动以丰富多彩的艺术形式礼赞时代，唱响了强国复兴的奋进乐章。

展演活动在开场舞蹈《欢聚一堂》的热烈氛围中拉开帷幕。随后，豫剧《朝阳沟》选段韵味十足，展现了传统戏曲的深厚魅力；器乐表演各具

特色，管乐二重奏《美丽的村庄》勾勒出宁静祥和的乡村图景，电吹管与伴舞《女儿情》则实现了听觉与视觉的完美融合。

据悉，此次“卫水情”——强国复兴有我主题展演活动不仅为市民带来了一场高水平的文化盛宴，更通过艺术的形式凝聚了人心，有效激发了观众爱国热情与为民族复兴而努力奋斗的坚定决心。



演出现场

## 流动少年宫 走进原阳县

本报讯（记者 陈曙光 通讯员 段思夏）为促进优质教育资源下沉，丰富乡村青少年儿童的课余生活，11月6日上午，市青少年儿童活动中心“情暖童心”流动少年宫专项活动走进原阳县第九完全小学，为孩子们带来了一场融合趣味、知识与实践的校园盛宴。

本次活动内容丰富多彩，空竹、科学创客、体适能、武术、语言艺术等多门特色课程同步开展，吸引了孩子们的踊跃参与。在空竹课程中，专业老师现场示范抖、转、抛、接等技巧，引导孩子们在亲身体验中感受传统民俗文化的魅力；科学创客课堂上，孩子们化身“小小发明家”，通过分组协作和动手实验，探索科学原理，激发创新思维；体适能课程则通过一系列趣味运动与团队游戏，有效提升了孩子们的身体素质和协作精神。此外，武术课程锻炼了孩子们的意志力，语言艺术课程则显著提升了他们的表达自信。

尤为引人注目的是，此次活动带来的“科技大篷车”，将移动科普展馆“搬”进校园。车内陈列的各类互动展具与实验器材，涵盖力学、光学、电学等多个领域，工作人员通过生动讲解与直观演示，让孩子们近距离感受到了科技的神奇，极大地拓宽了他们的科学视野。

市青少年儿童活动中心主任杨锐华表示，“流动少年宫”是推进教育均衡发展的重要桥梁。下一步，他们将持续关注乡村青少年儿童的成长需求，不断优化课程体系，创新活动形式，将更多优质、多元的教育资源送至孩子们身边，助力他们全面、健康、快乐成长。

## “卫小新”摄影大赛 邀您定格城市温暖瞬间

本报讯（记者 李蕊）11月6日，记者了解到，市榴心社工将在全市外卖骑手、快递小哥、网约车司机、电商主播等新就业形态劳动者队伍中开展“卫小新：我的城市 我的眼”摄影作品评选活动。

“技术不重要，真实才珍贵。我们

更在乎的是故事的真诚、视角的独特、动人的情感。”市榴心社工有关人员表示，随着平台经济的蓬勃发展，外卖骑手、快递小哥、网约车司机、电商主播等新就业形态劳动者已成为城市生活中不可或缺的重要力量。他们不仅是服务的提供者，更是城市的毛细血管，

是城市生活最敏锐、最一线的观察者与感知者。他们每日穿梭于楼宇巷陌之间，连接着千家百业的喜怒哀乐，他们本身就是一座移动的“瞭望台”。此次，市榴心社工把镜头交给他们，邀请每一位在路上奔波的新就业形态劳动者，举起手机，定格城事的温暖瞬间。

## 2025年河南省全民健身大赛 游泳公开赛(长垣站)圆满落幕

本报讯（记者 李蕊）11月3日，2025年河南省全民健身大赛游泳公开赛(长垣站)在长垣市游泳馆圆满落幕。

据了解，此次比赛共有来自全省

各地的27支代表队参与角逐。泳动中国福桃酒代表队的队员们奋勇拼搏，在个人项目中豪取9金、8银、10铜的亮眼成绩；在备受关注的团体接力项目中，代表队夺得两项冠军。

该队参赛队员们表示，此次参赛不仅是荣誉的争夺，更是一次宝贵的实战历练。通过与高手的同池竞技，队伍既检验了日常训练成果，也清醒地认识到提升的空间。

## 至诚如一 与时偕行 ——写在第26个记者节暨《平原晚报》创刊21周年之际

□姬国庆

明天是11月8日，既是第26个中国记者节，又是本报创刊21周年纪念日。

2004年11月8日，《平原晚报》应时而生。21年，足以让一个孩子长大成人，顶天立地；足以让一座城市发生蝶变，美不胜收。

时光荏苒，初心不变。蓦然回首，在无数亲爱读者的陪伴、支持和呵护下，《平原晚报》从一个蹒跚起步的孩子，历经21年的峥嵘岁月，一步步成长起来。一纸风行21年，一如初见，至诚如一。

21年，《平原晚报》通过新闻纸刊发精彩报道、传播有用信息，让更多的人听到新乡好声音、听懂新乡精彩故事、感受新乡澎湃力量。

一座城，一份报。21年，《平原晚报》扎根本土，向下生根，与城市一起奔跑，与城市一起成长。《平原晚报》用新闻记录城市发展前进的每一步、每一天、每一个变化，飘着的酽酽墨香悄然融入这

座全国文明城市的大街小巷，让正能量更强劲、主旋律更高昂，为新乡高质量发展凝聚信心、汇聚力量。

因为我们是记者，因为我们永葆新闻初心，所以读者对我们的信赖和真情，我们一直记着。我们通过一篇篇报道、一幅幅图片、一块块版面、一件件作品诉说着一份报纸的担当与情怀，用有深度和温度的新闻报道回报您的阅读期待，诠释着新闻人的责任担当，内心丰盈。

对新闻价值的坚守，对新闻事业肩负的责任感，换来了读者的信赖和真情。21年来，《平原晚报》的编采人员始终践行“四力”，与亲爱的读者结伴而行，暖心相伴，脚踏实地，一起奔跑，风尘仆仆，坚定前行，结下了很深的缘分，已经成了“无话不谈”的知心朋友。我们以工匠之心守护新闻初心，不断增强新闻人的脚力、眼力、脑力和笔力，真心感谢读者朋友21年的相依前行。

记者不仅仅是一个职业、一份工作，更是一份沉甸甸的责任。记者无惧风

雨，来回奔波，奋笔疾书，日夜加班，食无定时，作息颠倒，义无反顾，这些早已习以为常。

新闻每天都在发生，资讯每天都在变换，这就注定我们新闻工作者不能止步，将最新鲜的新闻资讯在第一时间呈现在您的面前。

新闻工作者从一个现场奔赴另一个现场，从未停止前行的脚步，栉风沐雨，无怨无悔，辛苦并快乐着！

时代呼啸而来，媒体生态瞬息万变。凝神回望，新媒体发展迅猛，人人都是自媒体，人工智能可以写文章，媒体变局剧烈，确实给我们增加了压力和紧迫感。

欣慰的是，在当今的互联网时代，亲爱的读者依然保持着对我们的关注和关爱，我们何其有幸！感谢有您！

21年，是时间的沉淀，见证着我们对新闻价值的坚守，以及对新闻事业强烈的责任感。

精彩纷呈的21年转瞬而过，我们开启了新一轮的奔跑。作为记者，作为传

统媒体，我们还能为亲爱的读者做些什么？

我们在思考，面对新媒体、自媒体，我们怎么坚持守正创新？怎么回报亲爱的读者？

守正创新，与时偕行。守正，能留住传统媒体的特质；创新，才能融入新时代的大潮。从今天开始，《平原晚报》又是新的开始，我们将坚守新闻志向，紧扣时代脉搏，顺应数字化、网络化、智能化发展趋势，适应全媒体传播新格局，守正创新，向新而行，顺势而为，不断推出更多群众喜闻乐见的高质量新闻作品，为报业转型发展注入新动能、释放新能量、展现新活力。

祝福亲爱的读者，祝大家生活愉快，共赴美好！

祝愿钟爱的晚报，21岁生日快乐，拥抱未来！

致敬辛勤的新闻工作者，节日愉快，逐梦前行！